

家裡獎盃全藏起

李娜

香港文匯報訊（記者倪夢瑤上海報道）享譽體壇的勞倫斯頒獎典禮前晚終於落下帷幕，備受關注的中國網球運動員李娜雖與「最佳」無緣，但仍獲得了勞倫斯學會傑出成就獎；在運動員與準媽媽的角色轉換中，李娜似乎對育兒早有想法，她為了不讓寶寶有壓力，把家裡獎盃全都「藏」起來。

不給寶寶壓力

有着8個月身孕的李娜每每提到家庭，總是一臉幸福。與外界想像不同，李娜表示，為了不讓寶寶有壓力，並不希望過早告訴他父母的職業成就。她透露，目前家裡沒有一個獎盃，所有獎盃都被「藏」起來，而待到孩子成年之後，才會告訴他具體的情況。李娜還笑稱，可能自己的寶寶已經是最繁忙的寶寶了，不過因自小接受培養，相信以後任何場合他都能適應。

談及與姚明、劉翔的相親，李娜表示非常高興，但並不認同中國「體育名將」已結束的傳言。她強調，不要將所有的目光都聚焦在他們三個人身上，這對於其他優秀的中國運動員非常不公平。她表示，中國也有很多運動員都是奧運冠軍、世界冠軍，媒體、體育迷都可以更多關注其他明星，並相信中國體育運動發展不會因為三人的退役而停滯。

對於2016年的里約奧運，李娜把最好的祝願送給出征里約奧運的中國軍團。

魏紀中(左)與李娜(右)合影

此外，對於外界對中國三巨頭後繼無人的傳言，體育界泰斗魏紀中則對本報表示，答案其實很簡單；他反問，「十年之前誰知道劉翔、李娜呢？憑什麼說中國今後出不了更好的運動員呢？」他直言，那是不可能的，因為歷史只能朝前進，不會停留在某一點上。現在，中國正在朝體育強國邁進，魏紀中相信，中國肯定會有更好的運動員，並會青出於藍而勝於藍。

而勞倫斯頒獎典禮最近首次在中國舉行，不僅讓多位運動員表達了對中國體育的期待，現場齊聚的中外媒體亦拭目以待。對於體育的發展，各國媒體雖有不同的表達與看法，但是有一條則幾乎一致，那就是中國的體育一定會越來越強。魏紀中補充稱，現在世界體育的關注點已經移到亞洲，此次勞倫斯來到中國是符合發展趨勢的，中國體育的發展值得期待。

李娜呼籲媒體關注更多中國運動員。倪夢瑤攝



▲姚明(右)、李娜(右2)、劉翔(左2)難得聚首。網上圖片



李娜把家中獎盃收藏起。美聯社

任珠海網賽全球形象大使

香港文匯報訊（記者李薇廣東報道）備受關注的珠海WTA（世界女子職業網球協會）超級精英賽進入倒計時200天，日前大賽組委會官方宣佈，獲得勞倫斯傑出成就獎的中國網球旗幟性人物李娜，受邀出任該賽事全球形象大使。

年底現身觀賽

珠海WTA超級精英賽由中國網球協會和珠海市政府共同主辦，華發集團承辦。今年11月2日至11月8日，賽事將在珠海橫琴舉行。李娜此次攜手珠海超級精英賽，她直言非常榮幸，並表示屆時一定現身珠海，「網球是我生命中不可分割的一部分，雖然生活已經掀開了新的篇章，但繼續為中國網球出力一直是我的心願。珠海超級精英賽是WTA大家庭的新成員，也是中國網球發展的新起點，我很榮幸能夠成為這項賽事的全球形象大使，為中國網球貢獻力量。」



李娜(左)成珠海WTA大使。圖由深圳傳真

對於此次比賽，李娜也進行分析，她認為目前國際女子職業網球除了莎蓮娜威廉絲(細威)一枝獨秀，前20名選手差距其實不大，水平非常接近，因此屆時比賽將會場場都非常精彩。

中國小將徐新續約馬體會

效力於西甲門馬體會的中國小將徐新，昨日在其微博上宣佈了同球隊續約的消息，這位留洋小將同該支西甲勁旅續約2年，未來有望進入一線隊踢球，而徐新也豪言實現兒時的夢想。

徐新目前效力馬體會B隊，他與馬體會的上一份合同在今年夏天到期，而他在微博上宣佈了同馬體會續約的消息，「2015至2017兩年！對得起自己，只為兒時的夢！」對於徐新而言，與馬體會續約意味着他仍然有機會在這支西甲勁旅的青年隊接受錘煉，未來他也絕對有機會進入一線隊。

協紀律委員會昨日開罰單，針對上輪聯賽北京國安與上海上港比賽出現的違紀行為，對推搡主裁判的國安球員陳志劍追加停賽5場、罰款人民幣2萬5千元，而對擊對手的國安球員郎征追加停賽3場兼罰款人民幣1萬5千元，至於射擊國安外援德揚的上港球員賀慣被處以追加停賽3場、罰款人民幣1萬5千元。 ■香港文匯報記者 梁啟剛



徐新(左)效力於西甲馬體會。網上圖片

飛魚大戰封王 寧澤濤摘第二金



寧澤濤在比賽中出發。新華社

新華社寶雞15日電 2015年全國游泳冠軍賽暨世錦賽選拔賽15日進入倒數第二個比賽日的爭奪。在引人關注的男子50米自由泳飛魚大戰中，代表海軍隊出戰的寧澤濤摘得個人第二金，上海名將陸濤則在女子50米蝶泳技壓群芳。

由於有寧澤濤和葉詩文的比賽，游泳館內再次座無虛席。賽前，孫楊和志願者一起「耍寶」跳起了《小蘋果》，掀起了現場觀眾的第一次熱潮。

在率先進行的女子50米蝶泳決賽中，上海選手陸濤戰勝強敵河北選手周羿霖奪冠，並再次游出了與準決賽相同的26秒09，這一成績可排名今年世界第九。或許是體力受到連續作戰的影響，隨後在女子50米自由泳準決賽中，陸濤未能躋身決賽。

對自己成績還算滿意

在男子50米自由泳決賽中，寧澤濤再次展現出強大實力，儘管出發時反應比余賀新慢了0.11秒，但憑藉出色的後程能力，最終以22秒17的成績封王，列該項目世界第13位成績。廣東選手余賀新和上海的施揚分獲亞軍和季軍。賽後寧澤濤說：「我對自己的成績還算滿意，但是很可惜出發時間還是慢了一點。賽前手腕有點傷，現在感覺很疲勞，對自己的成績多少有一點影響。我這次比賽的表現還不錯。」

女子200米背泳決賽爆出冷門，腳腕受傷的背泳名將傅園慧最終名列第四，成績為2分10秒36，比自己年初在珀斯四國賽游出的2分08秒84有所差距，奧運冠軍葉詩文摘得銅牌。



寧澤濤在頒獎儀式上。新華社

中華拾錦

中羽大師賽 國手紛晉級

錦賽首輪抽籤對陣昨日出爐。備受關注的中國球手丁俊暉將在首輪迎戰英格蘭老將馬克戴維斯，賽事將在4月20日晚上9時半進行；在之前的中國公開賽上，丁俊暉在第二輪就擊敗馬克戴維斯晉級。至於賽事頭號熱門奧蘇利雲的首輪對手為世界排名第81位的斯特德曼，衛冕冠軍沙比則將迎戰馬福林，中國香港球手傅家俊的對手是占米羅拔臣。

新華社常州16日電 中國羽毛球大師賽16日在江蘇常州繼續進行，中國隊選手在各單項高歌猛進，紛紛晉級下一輪。男單方面，作為一號種子的王睜茗當日贏得極為輕鬆，面對蘇格蘭選手凱西，他以21：13和21：14很快拿下比賽；隨後男單二號種子田厚威也以2：0橫掃中華台北的林祐賢。女單方面，出戰的中國小將們除了「同室操戈」外，也紛紛輕鬆拿下比賽。

丁俊暉再對馬克戴維斯

香港文匯報訊 作為賽季最重要的收官排名賽，2015年桌球世

青島辦國際帆聯極限賽

中新社青島16日電 記者16日從青島市重大國際帆船賽事（節慶）活動組委會獲悉，青島成功舉辦了2015年至2017年三屆國際極限帆聯比賽，這標志著作為國際帆聯五項特色賽事之一的該項比賽將繼續落戶青島。國際極限帆船系列賽每年將在亞洲、歐洲、大洋洲等多個國家進行分站賽，2015年4月30日至5月3日，2015國際極限帆船系列賽青島站比賽將在青島奧林匹克帆船中心舉行，為期4天。



拉開帷幕

2015世界花樣滑冰團體錦標賽昨日在日本東京拉開帷幕，中國隊派出李子君等8名選手參加本次賽事。法新社

慈世平欲下季重回CBA

目前正在意大利聯賽效力的前NBA名將慈世平，昨日在其微博上表達了想下個賽季重回中國的意願；上賽季CBA聯賽慈世平效力於四川男籃，不過賽季中由於膝傷被裁掉。

現年35歲的慈世平在個人微博中寫到：「我期待下個賽季能重返中國。在NBA效力了15個賽季後，上個賽季對我來說是個調整，但是我們仍舊度過了不錯的時光。」在慈世平3月初發的一張照片中，他的房子裡掛着一件他的四川隊隊服，配的文字是「已



慈世平(持球者)曾效力四川男籃。新華社